2060新创举

一晃到了2060年,我已经是华中科技大学的教授,也是世界排名前十的科学家了。

今天 我要去世界顶级天文望远镜所在地 ,也就是我的故乡庆元。走 ,咱们先去百山祖的顶峰 ,先用天文望远镜看看离地球十万亿光年的比林星 ,是不是真的有 WXR(外星人)。我仔细地在目镜里找比林星 ,过了好一会儿 ,我突然发现一颗发着绿光的星球 ,我赶紧把望远镜的倍数调到最大 ,娃!正是比林星耶!

我又装上透明镜,哇!我情不自禁地大叫!因为我又发现了一个天大的秘密:在比林星上,我发现了猛玛象、恐龙,居然还有现代人类!难道比林星就是地球大宇宙到现在的融合?

我赶紧向联合国申请,用虫洞技术让比林星和地球融合吧!联合国秘书长在确认安全后,迅速召开了紧急会议。比林星总统也来参加了会议,双方都同意了我们的融合方案。最后采用了最先进的星球融合技术,融合了比林星和地球!

2060CGH 计划 一定是一个伟大的创举,我期 着盼 2060!

小记者 陈冠华

无形的浪费

老师在黑板上,写下了三个词节约 浪费和环保!

我问老师,什么是节约和浪费?

老师说:在我们身边,有一种浪费,每天都在我们身上发生,大家发现了吗?

我很好奇:我们究竟在浪费什么呢?老师笑而不答,却摇了摇手里的铅笔。我突然恍然大悟:每一天,我们都要使用铅笔,用铅笔画画,用铅笔写字,就是这根普普通通的铅笔,造成了极大的浪费。是啊,小小的铅笔是叔叔阿姨们辛辛苦苦做出来的,可我们每天丢掉多少整支的或半支的,大家已经数不清了!这就叫浪费!

听了老师的话,我们觉得很惭愧,我们暗暗下决心,一定要从我做起,勤俭节约杜绝浪费!

小记者 刘雪婧

田径运动会

今天天气晴朗,我们学校举办了十二届田径运动会。开幕式结束后,比赛就如火如茶地进行了。

请参加小三男子组200米跑的运动员马上到检录处检录!10时30分,检录处的喇叭开始一次次呼叫着参赛人员,我飞驰到一楼大厅的检录处做好检录后,在高年级同学的带领下,来到了比赛场的起

只听一声 运动员上道!我立马来了精神。当 发令员喊 各就各位 我弯下腰做好起跑动作, 只希望自己一会能像雄鹰一样。只听裁判员 砰 的 一声枪响,我像一只猎豹飞奔了出去。我迈开大步, 狂摆双臂,耳边全是风声和小伙伴的加油声。我很 快冲到了主席台前,白线就在眼前,我心里偷乐着。 在我放慢速度时,却有一个身影从我身边冲了过 去。没到,轩文!终点在前面!在老师的提醒下,我 再次加速跑,可是刚刚那道身影已经冲过了线。

因为失误我与冠军失之交臂。这又能怪得了谁呢?我暗暗下决心,明年一定要赛出最佳成绩!

小记者 胡轩文

秋天

秋天,杨树的叶子黄了,好像一朵朵黄色的小花;飘落在空中,似一只只黄黄的蝴蝶;落在小河里,仿佛金色的小船。一阵风吹来,带来菊花的清香,是菊花仙子用自己的色彩和芬芳,在赞美丰收的大地。

我们来到了果园、果园里的水果数不胜数。有红红的苹果、黄澄澄的鸭梨、紫莹莹的葡萄、黄黄的香蕉、放眼望去,一大片金黄的稻谷,如同大海的波浪,一波接着一波

秋姑娘走进花园,菊花像施了魔法一样,变出了五颜六色,有粉色的、紫红的、雪白的、还有橙色的,在秋雨的滋润下,菊花仙子频频点头。

果然,秋天不仅是一个丰收的季节,还是一年中

最美的季节。 小记者 陈宁

庆元县城东小学301班小记者来稿选登

本版指导老师 钟丽红

拯救小花

放假快一个月了,我想我们班的小花没人照顾,肯定要被太阳晒死了。于是,我央求妈妈带我去学校里给花儿浇水,妈妈欣然同意。

到了学校,我们刚要上二楼,谁知这里的大门被锁住了,怎么办呢?转了一圈,我发现致远楼的楼梯口开着,于是我们绕了大半圈到了教室。天哪,所有的小花都蔫蔫的,全都低腰垂着头,我和妈妈惊呆了。我和妈妈飞快拧开水龙头去接水,一边给花儿浇水。我和妈妈拿着脸盆,浇了这边又浇那边,我回头看的时候,发现刚刚浇下去的水又不见了踪影,于是我们又浇了一遍。哎!不知小花们还能不能活过来?

虽然我和妈妈为小花浇了水,可我一点也开心不起来,因为我不知道它们能不能活过来。

小记者 吴少涵

国庆节

今天是国庆节,我很高兴能够和同学们一起观看新中国成立70周年的现场大阅兵仪式。看到鲜艳的五星红旗飘扬在天安门上空,参加阅兵的方队整齐地走过天安门广场时,我们个个热血沸腾。

在嘹亮雄厚的歌声中,习爷爷的阅兵车徐徐驶来,他一遍遍向阅兵方队问好!阅兵方阵里每一排都那么整齐,每一个人的动作是一样的,甚至连表情和目光都是一致的。真难以想象他们经历了多少艰苦的训练,才能为祖国献上这份特殊的礼物。

一架架飞机从天安门前呼啸而过,时而平行,时而翻转,真是太精彩了。阅兵结束后,代表全国各界各省的花车方队也让我们大饱眼福,国庆庆典在一片欢声笑语中结束了,可我们的心情却久久不能平静。

小记者 胡芷妍

壮观的阅兵仪式

今天,我早早起来看阅兵。蓝得像海水一样的天、 朵朵白云和天安门组成了一幅美丽的图画。

升旗仪式开始了,国家主席坐上检阅车向士兵们问好。最让我兴奋的是国旗护卫队的表演,他们穿着整齐的衣服,整齐地行走,像一条直线,样子帅极了。接着还有陆军、空军、海军、女兵,每一个方队走过天安门广场,都是那样的英姿飒爽,场面非常壮观。看着电视画面上祖国的发展巨变和繁荣富强,我不禁为祖国感到无比自豪!

国家的强大,民族的复兴,与我们每个人的努力奋斗分不开。作为一名学生,我要好好学习,要让自己有足够的本领接过前辈们的旗帜,把祖国建设得更加繁荣富强。

小记者 胡芷萱

我爱我的校园

我的学校在县城的东边,每当太阳升起时,同学们便陆陆续续地踏进这座美丽而富有朝气的校园。

站在校门口,你就能看到一个圆形的大蛋糕似的花坛,叫志真坛。志真坛的外圈种着各种各样的花,四季更替着,有的像一只只五彩的蝴蝶,有的像穿着白纱裙的小姑娘。花坛的中间两个水池环环相扣,水池里养着各色的睡莲,睡莲底下的鱼儿在自由地嬉戏,水池的一边还浮着两只大白鹅,一只抬着头,似在向天歌,另一只则低着头,不知是欣赏着自己的倒影还是想跟鱼儿们游戏。

穿过志真坛,我们来到操场,操场的性格最善变。课堂上,它好像是一位安安静静的淑女,肃立着,静穆着;一下课,却又成了个爱玩爱闹的野丫头。看,同学们有的玩老鹰捉小鸡,有的在打篮球,有的在赛跑,还有的在跳长绳 喝彩声此起彼伏,欢笑声响彻云霄

穿过操场便到了餐厅,餐厅是最整洁的。桌椅整整齐齐,桌面锃亮锃亮,都可以当镜子了。在餐厅里人们可以一边写受着美食一边听着一点。

餐厅的楼顶是我们的小精灵生物园。若是你初次入园,一定会惊讶地叫出声来,因为单单一个多肉园就能让你惊叹不已。看那花盆,大点儿的、小点儿的、高点的、矮点的、方的、圆的、椭圆形的,有如天上的繁星,让你无法计数。多肉除了多,形状更是千奇百怪,有的像蘑菇,有的像葡萄,有的像一棵棵小树,还有的叫什么兔耳朵,猫耳朵的 我太喜欢我们的校园了。

小记者 方诗淇

E. R.

今年的运动会_,我报了跳高比赛。 比赛前,老师先给我们做了示范动作。只见,老师摆 臂跑到竿前,然后轻轻一跃,就跳过去了。我们学着老师 的样子,一个一个试跳,前面的同学,有的轻轻一跳就过 去了,有的却像是小青蛙,还没起跳,就推倒了竹竿。终 于轮到我了,我也跟着老师的样子先用力一跑,然后靠近 杆子的瞬间一蹬。耶 跳过去了!我心里暗暗高兴。

跳高

正式比赛开始了,我用同样的方法一蹬,又一次一跃而过。这时我的心情就像一只弱小的笨鸟学会飞翔一样,特别开心。心想,今天我总算可以为班级加分了!当我想入非非时,老师把竿子升高了一级,我按之前的动作连续跳了三次也没跳过。呜呜,我的心情顿时就不美丽了,回到家里,我终于忍不住大哭了一场。

爸爸说:想要拿奖就得苦练没有付出就不会有收获。 我一定要好好练,明年我一定要为班级加分!

小记者 吴彦萍

流星的学校

黑夜降临,凉凉的风呼呼地吹着。突然眼前一亮,只见一行又一行的流星从无边无际的太空飞来,照亮了半边天。妈妈,我真的觉得那些流星是在天空学校上学。他们关了门做功课,如果他们想在放学之前出来,老师是要罚他们不许回家的。

看!又一行流星划过,一闪就不见了,那是在捉迷藏吗?还是要急急忙忙地回家找妈妈。

呼呼的风在林中碰触,绿叶听着风呼呼呼地歌唱,一颗颗小星星在空中一眨一眨的,一道流星闪过,不一会又来一道

你可知道?妈妈,他们的家在地面上,在花儿所住的地方。你没看见他们要着急去哪儿吗?他们想伸手拥抱自己的妈妈,就像我们拥抱妈妈一样。

小记者 叶思彤

地球的呼唤

上床不久,朦胧之中,忽然一个声音在我耳边响起: 小姑娘,快救救我吧,我正在遭受前所未有的伤害。声音急切而又浑厚。为什么要救你?你是谁呀?你在哪儿? 我是地球老人,你跟我来吧!一种不可抗拒的力量把我带走了。

随着地球老人的指点,我放眼望去,梦天工厂的大烟囱正冒着浓浓的黑烟;马路上各种车辆在大量排放尾气;天空是灰色的,地面是灰色的,周围的景物也全都是灰色的;污浊的河水散发出刺鼻的恶臭,苍蝇飞舞、老鼠肆虐 地球老人喘着粗气说:我本眉清目秀,正值壮年,可是你们人类太不友好了,为了眼前的利益,把我糟蹋成现在的样子。小姑娘,你快点儿长大吧,做我的卫士好吗?

地球老人还在诉说着自己的遭遇,我心里却嘀咕着:我还是个小学生,能解决这么大的事吗?我正迟疑,地球老人又开口了:小姑娘,我现在已经遍体鳞伤了,你再不帮我,我将要走向死亡 听到地球老人的话,我顿时惊出一身冷汗。

原来我做了一个梦,回想着刚才与地球老人的对话, 久久不能入睡,事后我把做的梦告诉了爸爸妈妈。我暗 下决心,要做地球的护理员,保护我们的,生命之舟。

小记者。范紫欣

别样的生日

下课了,教室里顿时热闹起来。不知是谁率先聊起了生日的话题,一下就炸开了锅,大家你一言我一语,都想把自己最难忘的生日经历和同学们一起分享。

正当大家聊得热火朝天时,晓明却是心事重重的样子。小沫看见晓明伤心的样子,便上前询问,原来晓明的爸爸妈妈在外地工作,不能陪他过生日。小沫了解了原因后,急忙找来芸芸商量:爸爸妈妈不能陪他过生日,要不我们一起给他过生日吧?芸芸对小沫的想法十分赞同。终于到了晓明生日这一天,同学们一大早就来到了教室,把教室做了精心的装扮。此时的晓明还蒙在鼓里,当他一进教室,就听到同学们异口同声地说:晓明,生日快乐!然后送上了自己亲手制作的礼物。同学们紧紧地包围着晓明,晓明的脸上洋溢着幸福的笑容,同学们的脸上也洋溢着幸福的笑容!

小记者 林美珍